
      

 

 

 

 

Този документ е създаден в рамките на проект „Equipment save our lives” с номер: ROBG-305, финансиран по Програма за 
трансгранично сътрудничество INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020”. Цялата отговорност за съдържанието на 

публикацията се носи от Община Монтана и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява 

официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на Програма за трансгранично сътрудничество INTERREG V-
A Румъния-България 2014-2020” 

 
Програмата Interreg V-A Румъния – България участва в общо събитие за отбелязване 

на Деня на Европейското сътрудничество, като стартира аматьорски видео конкурс. Целта 
на състезанието е да улови същността на европейския дух. 

Основната концепция на видеоклиповете трябва да бъде кратка реакция/отговор (с 
максимална продължителност 40 секунди) на въпроса защо „ЕВРОПА СИ ТИ”(и защо Европа 
те облагодетелства), в съответствие с лозунга на кампанията по случай Деня на 
Европейското Сътрудничество 2019г. 

Всеки видеоклип трябва да изпраща ясно послание, което да се отнася до 
концепцията „ЕВРОПА СИ ТИ“, популяризирана от кампанията по случай Деня на 
Европейското Сътрудничество 2019г. Видеоклиповете могат да съдържат анимирани и / или 
реални изображения. 
 

За регистрация в конкурса, се изпраща по е-майл на електронен 
адрес jsrobg@calarasicbc.ro следното: 

 
1. Видео (може да бъде записано на румънски, български и английски език) 
2. Писмен формуляр за кандидатстване - приложение 2 
3. Разрешение (за участниците на възраст под 18 години) - Приложение 3. 

 
 Видео състезанието ще се проведе от 13 май до 30 юни 2019 година. 

 
След предварителната проверка валидираните видеоклипове ще бъдат 

разпространени и популяризирани по каналите на програмата в социалните мрежи. 
Финалистите ще бъдат предварително подбрани от жури, създадено от Програмата Interreg 
V-A Румъния-България, а окончателният подбор на печелившия клип ще бъде направен по 
време на събитието, посветено на Деня на Европейското Сътрудничество, което ще се 
проведе през септември 2019 г.  
 

Печелившият видеоклип ще получи специална награда (2 смарт часовника), 
предоставена от програмата Интеракт, която ще бъде връчена по време на събитието по 
случай Деня на Европейското Сътрудничество 2019 година. 
 

Неоходимите приложения за участие могат да бъдат изтеглени на следния 
линк:http://www.interregrobg.eu/images/fisiere/Stiri/03.05.2019/Annexes.pdf 
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